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0:-Аωsin(ω0t+φ0)

0:V022g

0:E=F/E0

0:ε=FE

0:Изохоалық

0:Мұздың ери темп

0:V02 4g

0:PP0

0:M0>1

0:бөлінеді

0:изотермиялық

00:Аcos(ω0t+φ0)
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00011014:4Oм

0011001501002:π 2

00110810:100B*м

00120:0,01А

00122:0,02Вт

0015:Т=3\2Т0
0015:Р=3\2Р0
00181020:3*10-4кг
0043200240831: 4 моль

008: 0,08Дж

00870: 5,6*109 Па

01:1,1 есе артады: 
01:0,1А
01:1Н

01:Е1-Е0

01:-1Н

01:r-r0=

01: √1-v2/c2
010621:0.35Гн

0104:790кГц

0108:1,7г

011:жоғ,төмен қозғ.1Н

0115:940

01220:2000н

01225:3π\2

01250015:7,5м\с

0126:Т=1сек

0120004:250к

01304:8А

013040:8А

014108:10-6Кл\м2

0158: 1,2м\с

016:20мкКл

016105 :1000м

016621034:19,86*10-16Дж 

016621,,, : 19,89*1016
01820:0,16Н,бізден ары қарай

0002:1және 2

002:200Н\м 002

0020:А=0,2Р0V0
0021085:100 B*м
0022:19.7*10-4…….

0022:11\2

0022:2cм…..

0022:6.28cм сек(max жылд)

0023618:0,4мкм

00246:π\6 рад
000246:0,5(период)
00246:0,02(амплит)
00246:2Гн

0022012:екі бөлігіндеде бірдей

002860021031:4065*10-26
002662:Х=0,02м
0063561023:10,6*10
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кг

0028:4,65*10-26кг
02: 50км
02:0,8сек

020004:0,4Дж

0200502001:х=0,05cos-10t

0200041:250к

0205102: 1,25

0200502001: х=0,05cos10t

0205102: 0,25

02200: 0,2кг

022004:0,4Дж

022015135:-4,5*10-4 к -1
02208003,,, :6300дж\кг0С

0221510283,, :6,25*10-4м\с

0231022105:10-21Дж

              02402:40мкДж

02502:1,5*108м\с

02536: 40м
025400:10-4кл

025400:2*102Дж                                                                                                                                                                  

02800:+- 80(2к+1)м(әлсір)
02800: +-160К м (күшею)

02800:160к,м(к-0),,
025: 3П/2
0252:  1,5*108 м/с
032420: 10м/с
030003,, :606к

0304102:40м

032420:10м\сек

004: V=V0/2

04052:10А
0415108: 1,9*103Н
042: 1,6м/с2
042: 0,4м ; 3,14с
04060:40м

042:0,4м;3,14с

042:VX=0.4t
042:VX=0.8t
042:1.6м\с2
042104161019: 1,28пН
042108:-2,5Кн 
0421220:20сек

042200:80Н

0043200: 4м\с

0043200240831:4моль
045:3м\с

045010,4м, 0,4
0480 : 20м\с
04805161019:5,4*1021

00571,,  : 1435м\с

05:20с;10м
05:V√gh
05: 4Пс-1
05: 
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050102: 0,10 Тл
051052725036,,,   :3*1021
0515: 30рад/с
052630:  21м/с
0528103: 17,8 моль
0530: 10-6м
05301: 103
0589106171019,,, : 1,7*10-19Дж

0500210: 250Н

0501:0,2сек

05043108:103м

05043108:848м

0504:356кГц

05108:9,2*108Н

0520:32м\сек2
05120220:240Вт

052200:400Па

05220910:82٪
05300:10-6м

05301:500(екінші)

05301:103(бірінші)
053001:103
053003:12Тл

05500:4

056030:3мсек2

0589106171,,, :1,7*10-19Дж

05911019:жарық плат

06:1,25

06: 12мин

06: 54мин

06:1,8м
0063561023:10.6*10-26кг

006100: 50Гн

006359: 8,5*10261\м2
0063590001: 8,5*1028
06015: nc 1.30
06810331361033 :  0,05м
0710631086.. : 3.15*1016кл
072010020042,,,  : 695кДж
0720100200: 695Дж

07340: 217В

008005:0,08 Дж

08: 1,67 есе артады: 
08: 3,2м (канд жол)

08:0 м(орын ауыс)

08: 4м/с
0802:ЕР1 >EР2
080240:40c
081:36мин

0810:17жыл

08137:F=(3.7)281*F0
081671027:2.8*10-27КГ

081671027:6,7*10-19Па

0822440:20с

08270162:56Н

0831000310:8кН

083102:8кН
0836252:9*1010Па

0891031,, :3,6*10-22кг м\с
0090 :φ=1\9
0914120:143м
098105152420:0,5*105Па

09910:71жыл
1:кг м2сек2
1: 2м/с
1: 6*1023
1:  L= 25см
1:W=LI2/2

1:А=-
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U
1:A= nQ1
1:Wk=1.6*10-19;WP=nQ1
1: Q=-
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U+A

1: FA=0

1: V

1: Q=-
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1:А=
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U

1:Q=A

1:Q=AU(изохоралық)

1:1,6*102Дж

1:0,33 Ом

1:СО
1:жылу құб тарал.....

1: астарларына 1кл..

1:Q=A(герм)
1:3,4

1:2

1:ОК

1:150 Mfu

1:6.6*10
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кг м\сек

1:
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t уақыт ішінде S беті...

1:3,5эВ, 2эВ

1:4(ауадағы шыны)

1:0,056 моль

1:9*1016Дж

1:1,6*10-13Дж

1:-1,6*10
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10 :(10 есе артады)

10:E1-E0

10:10√2м/с

10:0,1Гц

10:2,5 см

10:2,5м

10: (E1 -E0)/H

10: β, γ-сәуле

10:10 есе кем(кин эн)
10 : Р10/9Р0
10001 : 10-3Ф
10001: 5 Дж
1000400: 80Дж
10002:  3000Дж
1001:  100Н/м
100100: 5 Гц
1001040100:  550С
10015: 5,05А
1001510206,,, : 0,99мкм
100210: 500Н
10023910922:  1011
10025000804102: 80%
10030103032: 5
[image: image13.wmf]3

 кДж
100303804200: 23,70С
1004:  8*10-4 Ф
1004102: 25м
10042: 
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х=10+0,8t
100510:  75Дж
10052310610003: 1,15*106Дж
10054: 2,25м/с2
100001:2Н

10001:103Ф

10001:5Дж
              1000110220:3000кг*м\с

1000145680400:41٪
10002:3000Дж

10003220:2м\с; 8м\с;
10007515:3Кн

100100:10-2В

1001013:0,59кг\м3
1001040100:550
10015:5,05А

1002:50 Ом

100200:300Дж

100211:214м,200м

1002217108:0,85Ом

100231410:105Па

100300:400Дж

1004:8*10-4Дж

1004102:25м

100510:75 Дж

100510:17м\с

10061113:1,8см
101000108:-4,5*105Дж
10100:1кДж

10100:10

1010620:2,5*105
1010620:7,5*105
1012:60см

1012:6кН,4кН

1012043052:0,6мкФ

10143010:70Дж

101430102:70дж

10166910922:4*10-2Н
1010: артады
1011: 3А
101430102: 70Дж
102: 10
[image: image15.wmf]2

м/с
102:10√2м\с
102:72км

102:0,5м

102:125м

102:100Гц
1020: 1
10205: 18000м/с
102102: һ=10+2t-5t2
1020:2есе артады

10205:1800м\с

1020034300:0,010С

102012100:10кг

10220:0,01кП

10220:2кг\м2

102202300802:63*109Н\кл
10206000:х1=10t;x2=600-20t
102161019:4.5*1020

10223:60дж

10228:16м
102315: 2,6м/с
10232210283161,,,, :0,1мм\с

1025:төрттен бірін кесіп алса

1025:500дж

10260102:1200Н

10260102:0

102873127:1,12*107дж
103:90см

103:Т2
103: 90см
1033101353102: 400Дж
1031302:120дж
10300:0,5А

1030911031,,, :-2,27кВ

103157105:-1,2*103м

10320215:0,04

103791:2,,,,,,,,,,,,,

10320:2кг\м3

1034:0,8дж

103982:98кН

104:4кдж

1045102:4Н
10405500: 0,1А
10400102:4кдж

1040:3м\с

1040:4м\с

10400:4кДж

10420:4Н

1043:4,5Дж

1044:4дж

1045102:10м
105: 2*10-6Ф
105063021:4*104Дж

1053353:2*107дж
105150011982:  1,5*105Дж
105104:0,1м3ұлғаяды

10515011102:1,5*105дж

105161019:1,6*10-14дж

1052:2кг

1052003:2*104дж

1059:70м
10530: 100м
106: 16м/с
106:0,8м

1060:36000м\c
106102:+-2*10,,,,,,,,,,,
1062: t=0.5c ; x=5м
106209:0,97С

1068108:300м
1075:5*102Н

1075075:10кН

1074103:4*104Н\Кл
1075075 : 10кН
10815 : 4,5кВт
10815:4,5кВт

10815:4,5кВт

108020102:10600дж

1082102:180Н

108410820:4,5*104Н\Кл

1091103116,,,:1,76*1015м\с2
11:СО

11:жылу құбтер

11:106м\с

11:1Вебер
110:81,1дж
1102:25см 
11020102 : 2Дж
1105025110108: 108 Вт
11009103 : 15 Н
11081610979,,,  : 3*10-2 Н
1109910922 : 10см
1100030:0,5мкм

11020:2дж

110212:5Н,2-ге багытталган

11022153642:2.5мкф

11050:0,04с

1105025110108:108Вт

11089110311,,  : 30Кв
1102245:t=2c
111:5

11105025:25м\с2

111922:50٪
1111033781033 : 2,1 есе
112106 : 107 Вт
11226:π6

1123:12

1124212:w2=2w1
112233:6мкф

11205:5,5А

11206280:9А

1121384151061:7Ом

112233:6\11мкФ
11223344: RЖ=2.4Ом (A_B)

11223344:RЖ=2.1 Ом (A\B)

11223344:RЖ=0.9 Ом A|B)

11223344:RЖ=1.6 Ом (A-B)

113:18дж

1131033781033:1,45

112412: ω2 =2ω1

112412:T2=2T1
1125001:0.14м

1131033781033:2,1 есе

1133:0,75м

11511225223:46 Ом

115225335:ε=2,5В

116:16дж тік ж

116:16дж төмен
1161019 : 1,6*10-13
116270:113,4Н

11610:1,4*10-3Н

1162982:2,5с

1163910922:16*10-3Н

12:4 (суретте)

12: 1:4

12:1,4*1032
12:10м/с

12:Т1=T1+T2
12:изобар

12:азаяды

12:артты

12:2

12:1Гц

12:4 Ом

12:салқындат

12:алғашында ұлғаяды

12:A =mv22√2-mv12√2

12: E=k (q1-q2)/er2
12:E2-E1/H

12:V1<V2
12:P1<P2

12:m2v/m1+m2
12:v1=33м/с; v2=20м/с

12:V1=3,3м\с ;V2=20 м\с;

12:|q1|<|q2|

12: h2=4h1
12:q1>0;q2<0;

12:A=Q1-Q2 
12:φ1 <φ2

12: A=Q1-Q2
12:=9.8дж

12:A=mg(h1-h2)

12:EK1<EK2
12:2Дж

12:Т1-жоғары,Т2-төмен

12:өзгермейді (жиілік)
12 : Ек1
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Ек2
12 : ¼
120: 2
120012035:35

12003:400кл

1204212:0/4*10-6Ом*м

1200490250:24кдж

12060:1,7к

1203:1және 3

1203650:100Вт

1206085:612Вт

120628:85В,0,01с

1207525:1,035дж
120012035:  35
12072103 :  0,84Дж
12106 : 2МВт
121102: 11Н
1212:  Т1=T2
12131415 : изобаралық
121520015103 : 2*1011Па
12121:2F
121212 :( m/n)2
12131415: изобар

12132:6F
121422012:5

121422020412:1

121324: нейтрон

12072103:0,84дж

1210:50м

1210101:IЖ=2A,Іж=1A
12120:10А

121202:144кдж

1213:Ер1 >Ер2
122:тек 1-ші жағдайда

1221:3Дж
12231:5В
12214:0.2дж

122331:изобар,изотер,изохор

12236:2,4нФ

1224:-2нКл
1221: 3 Дж
12214 : 0,2 Дж
122276 : х=48,  t=6c
1230 : 18Дж
1234 : 0,48 Ом
1236 : 40 Ом
123: изоба,изоте,изохо(VT)

123:1изотер,2изохо,3изобар

1234:0,48Ом

1234:10 Ом

12345:2

12:F1=-F2
1240003108:2,42

1252:-0,5мкдж

12525:2м

1252525:2м,1м
1270102 : 770 Н , жоғары
1271004050:Ім=0.7A

13: 5RT0
1305102 : 150 Дж
130:0.5мА

13019109226,,, :6*105кл

131022:1.59айн/с

132:4,5дж
132101921015:0

1326:A2=2A1

1328:0.5Н/кл

13315176242:алмаста

13318:1,35

135271036021:3*1024
1353011:500м/с
1352710360210231 : 3*1024
1362546:150м

137551092652:7,5*108
13750 :  500 Па
1381026:4,2*109кг

140:40нкл

140:100В

1400:600дж

1402200220:Q2=5Q1
14214:145RU
1422:P2=2P1
    142631045:6 мкФ

    146:Z=6;N=8
    147178 : протон
    14710146:
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 EMBED Equation.3  [image: image19.wmf]1

P
    15:15 м\с

    15:200м
     15 : Т=3/2Т0
     15 : 2,25
     150400 : arcsin 0.04
     1505 : 22,5м
    150030:0.5*10
[image: image20.wmf]6

-

м

    1501:94%

    15021:18Дж

    1506002:0.025м

    15061:54 Дж

    1510:6 Ом

    15107010100010:10
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кг*м\с

    151203615171:0.92кг

    1515:1687 Дж
     151011314107667,,, : 2*1030 кг
     1510710100010 :  104 кг*м/с
     1512036015171 : 0,92 кг
     15210388,,, : 2,65*10-5 Дж/м3
    152010:1м\с

    1521012:0.5(U
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\U
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)

    15210308851012…..:2.65*10
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Дж\м
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    152631212:0.2A:4.6B
    1530:2B
    15302:1мм  

    153108:2*10
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м\с

    1554:24Ом
    1561424:-6м\с

    15711126421156.....:4,9 МэВ

    16:4 есе артады (Тербелмелі)

    16: 4 есе артады (Период)

    160:60 В

    160230:40 км\сағ

    160230:45 км\сағ

    16100316:3,3*10
[image: image27.wmf]7

-

кг\кл

    161086631034:=4,14*10
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-

кг*м\с
    1612 : 20 Н
    1625:5*10
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рад\с

    1625:5*10
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с
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    163021200148.....:50с

    16310303:16,5кН
    16316 : 13 Ом
    16533350350:3,7В:0,2 Ом

    16631034161019.....:=1,24кВ

    170230:42км\сағ

    170230:50км\сағ

    17207:29м
    17502031:
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=4,3В

    178 : Z=8 . N=9
    18:Конденс ж\е катушка

    18002300:62%

    180102:6 с

    1803102:5,7с(Төмен)

    1803102:6,3с(Жоғары)

    1803102:4*10
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Н\кл

    1810803108:0,5*10
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-

кл

    1836:2А 
    186:Е
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\Е
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к

=219:90см: 10см

    186:Е
[image: image37.wmf]2

к

\Е
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к

=2

    19:81Н\кл

    192982:0,8Н

    2:2с

    2:4

    2:2 мен 3

    2:300 км

    2:3 бағытта
2 : 2 есе артады (конденсатор эн-сы)
2 : 2һ
2: 4 есе артады (конденсатор эн-сы)
2: 1/3*
[image: image39.wmf]J


2: 2 есе артады (потенц эн-сы)
2: 2 есе азаяды (толқын ұз-ғы)
2: 3 mg/2k
2: 2 есе кемиді (дыбыс толқын ұз-ғы)
2 : һ
2: өзгермейді (д.т. а таралу жылд.)
2 : 4 есе кемиді (потенц эн-сы)
2 : тек 1-ші жағдайда 
2: өзгермейді (ж.м ПӘК-і)
2 : 2,6*108 м/с
2 : ¼
2 : 
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2 : 2 есе артады (снаряд жылд. өзг.)
2 : 2 есе артады (зат массасы)
2 : 
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1
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2 , 2 есе
2 : 9*109 Н*м2/Кл2
2: 2 есе кемиді (оның эн-сы)
2: 4 есе арттыру керек (хаб. қуатын)
2: 2 есе артады (конд. сиымдылығы)
2 : 2 есе артады (центге тарт. үдеу)
2 : 2 есе артады (өріс кернеулігі)
2: 2 есе артады (сиымдылығы)
2 : 
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 есе кемиді
2 : 2 есе азаяды (жарық жылд.)
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 :  2 есе кемиді (потенц эн-сы)
    2:2В

    2:6 мкФ

    2:3 м\с
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    2:0,5 м\с
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    2: м (mc
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\hv)

    2:3 mg/2k

    2:5.5 Ом

    2:4
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, 0

    2:(1\3)V

    2:I
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 2 есе

    2:
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\4

    2: Е
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    2:2h
    2:3 м\с

    2:
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    2:6,2*10
[image: image58.wmf]7

-

м

    2:2,6*10
[image: image59.wmf]8

м\с

    2:4 есе аз

    2:4 есе азаяды (Пот энер)

    2:16 есе артады(Контур,,,,)

    2:4 есе ұлға (күш)

    2:4 есе арту к\к (Ғарыш,,)

    2:4 есе арта (Энер,Гук)

    2:4 есе арта (Кернеу)

    2:4 есе азаяды (Серпімді,,,)

    2:4 есе кемиді (Шеңбер...)

    2:4 есе кемиді (Серіппе...)

    2:4 есе кемиді (Потенц...)

    2:4 есе өседі (Пруж. Абс.ұз..)

    2:2 есе өседі (Тын қалп бірқ..)

    2:2 есе өседі (Өткізгіштегі....)

    2:2 есе арта (Катуш инд..)

    2:2 есе арта (Кернеулігі)

2:2есе арта(Эл.өріс туд...)

2:2есе арта(Период)

2:2есе арта(ток куші)

2:2есе арта(Қысымы тұр)

2:2есе арта(Серіп сығ)

2:2есе арта(темпер)

2:2есе арта(интенсив)

2:2есе арта(параллель екі)

2:2есе арта(Әсер күші)

2:2есе арта(Энергия)

2:2есе арта(Электрон)

2:2есе арта(Элек. ток.)

2:2есе кем(Фотон импульсі.)

2:2есе кемиді(Радиоқабылдағ.)

2:2есе кемиді(Толқын көзі.)

2:2есе кемиді(Сыйым)

2:2есе кемиді(диэлектр.)

2:2есе кем(зарядталған.)

2:2есе азаяды(жарқ.толқ.ұз)

2:2есе аз(жарық жылд)

2:2есе аз(фотон эн)

2:өзгермейді(биіктік)

2:өзгермейді(дыбыс тоны)

2:өзгермейді(сырғ.уйк.күші)

2:өзгермейді(дыбыс толқ)

2:өзгермейді(жарық инерт)

2:ұтыста,ұтылыста бермейді

20:10 Ом
20 : 20 Дж , өзгермейді
20:10м

20:√2gh
20;15м;5*10-8с

20:5*10-8
20:400
20:700(айнымалы)

200:11 моль

2000:Т=0.0005с

20000154510000:60٪
20000200093106:~3 сағ

200025108:125кН

20005106:0,01Н

20020:0,1м

200222:50Па

20025102:50Н

200300:500Дж

200300161...:1,6*10-17Дж

20030016101....:5,9*108м/с

2003050:5кДж

2005:0
2000154510000 :60 %
200023200 : 0,24 Па
200133085102 : 3,5 кВт
200201 : 3,9*1018
20042240: 40c
20054010 : 0,00615 Дж
20052:40кг

20054010:0,00615Дж

2006033106:39,6кг

201:6есе

2010:22м/с

2010:500В

2010101226: 53٪
2010102:2000Дж

2010107:2*108Дж

20101824...:оттек

20102:4с
20102:2с;20м

2010221020:2А

2010222010:І=2А

20102421022:4,76*102м

201030:0,6Н

201030310:206кПа

201033091033:18см

2010400102:2кДж

2010916105:8мм2
20120982:Ер=196Дж

201982: 8мм2
2016104 : 8мм2
2018 : 19км/сағ, 1км/сағ
201018241298 : оттек
202:20м

202:U=0,4В

20200:10000Н

2020000340:1,7см;17м

20200256810379:5,35А

202020:509мкН

20256020:-4,5*10-3 К-1
2020120982 : Ер=196. Ek=3724 Дж
2020000340 : 1,7 см ж/е 17см
2025022 : 460 м
20300 : 0,9 Дж
203203 : 1200
20300:6мКл

20300:0,9Дж

20392160:340С

204:20π м/с
204 : 200 В/м
20424 : 4м/с
20428 : -12м/с
204:200В/м

20400:40кг

204102:20м

20424:4м/с

20425:0

20428:-12м/с

20461072:9*104Н/Кл

205: бірқалыпты

205:Хс=104Ом

205:W=103Гц

205:4А
205 : 4 Ом
2050:0,4с

20510:5000Дж

205100:50000Дж
20600 : 0,5 А
20601 : -0,75 м/с
206102 : 36 кДж
20600:0,5А

20601:-0,75м/с

206102:36кДж

20700..:10мкДж

208: жарық басеид..

2080205:24 м

20842:1,68В

21:3 км;2,78км

21:1км

21:3 км :278сол.шығ

210:0,2с

210:0,5м
2100200 : 4м
210140002103 : 2*105 Дж
210302:  16Гц
2105 : 2 есе азаяды
21093109160 : 37,5 В/м
210905166210343108 : 5*109
2100001102:20кДж

21003:-60Дж

21010:200В

2102:20см

21021:3

210240102:2 м/с2
210416:8*10-4м

210430:5*10-7м

21045104:-3*104Дж

2105:2 есе аз

2108:2*108Дж

21093109160:37,5

211090001:21*109па

212:2 есе артады (потен)

212:24мкН

212001230:4см

2121:2F
21212:Р1=P2. S1>S2 есе

212224:1,112МэВ/нуклон

212963123:3м/с2
212001230 : 4 см
212109 : 24 мкН
2132102 :  26 Дж
213015102:150кН

213142:нейтрон

21314210:0,28*10-11Дж

214:π 2√2

214:T1=2T2

214  П, 2
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215105:q=3.8*10Кл
21624 : 22 м/с 
216:18В

21624:22

22:R
22:Т/2

22:1/8F

22:4 км ,2√2

22:диэлектрик

22:өрістің кернеуіне

22:4 есе артады(газ қысымы)

22:4 есе артады(амплид)

22:4 есе артады(өткізгізгіштік)

22:өзгермейді
22 : 4 есе артады
22 : 4 км ; 2
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 км
22: R
22: Ньютонның 2-ші заң мен Букіл әлем
2200130:  660 Дж
220025:  55В
2200400:  4м
220100 :  484 Вт
22030:  6,6кДж
22060:  0,27 А
22060:  1А
220:220√2В

22010500220:10Вт шам

2200:4*102Дж

220025:55В

220100:484Вт

2201200:R=2R
22012606:2А

22020:484Дж

220200004:3,6А

22022:100 Ом

22050:4,4А

22060:0,27А

22060:6,6кДж

22111314105:0,5٪
22112101:2мкКл

22130:2Н

222124106:8,8*1026Н

22220:10А
222124106:  8,8*10-10 Н
222421:1,9*102Кл

224:50кВ/м

6*10’24

224610231:6*103
2250515315:  P=5 кг*м/с
225000198209:1,13

22727:40٪
23: тек қана 3

23: 1 және 2

23:Ер1>Ер2
23:4/3F< d <3/2F

23: Sx =2t+1.5t2 

23:  1,5 есе артады
230: 900Дж

23004:600В

23012:2Н

23022:идеал газ қысымы

23102:60Дж
23123 : 6
23150271381023:  7,2*1025
23150271381023:7,2*1025
23150227138:2,2кг

234048103;3,6 Ом

235922389223992: тек қана 1

2389232:88

2389232:226

23894:146

2399223:электрон 

24:8м

24:2А

24:2с

24:50Н/м

24:50мм

24:2Гн

24:6мкФ

24:үдемелі 2м/с2
24: 2 есе артады
240015102:  10м/с
2400:20м/с

240010:15м

2400102:8Дж

240015:10м/с

2400624:600Н

240362:5м/с

24101:8*1010Н
241010 : 8*10-10 Н
24102:20Н

242:0,5Тл

242:8Н

24212:3,5Дж
24221:  -4 кг*м/с
24220:2017Вт

24221:4кг*м/с

2431486:20мкм

244:6А
24560:  n=19
24501982:Х= 0,1sin2t
240080:4Вт

2488107:2,6*105Дж

25:12,5см

25:0,4м

25:10кг*м/с

25:3,75*108м
25: P=3/4P0
250:100Вт

250:831Дж

250:2077,5Дж

250:25*109Кл

2500125100:6,25*102 Ом
25024510:98٪
2503450: 25B    

2504503:25В

2502547:1,094*1010 Ом*м

250831:831Дж

25101: 125 Дж
252102: 1,25kg
255:10А

2554141015:487нм

25571161019,,,  :  486 Нм

26:2 есе аз(эл.сый)
26:  А=120 Дж
26:  3 есе кемиді
260:4с

260112:2600Дж

262:4 кг
267:60С

27:600К
27:3*10-16кг

27012:12м/с

27021033: 135 кПа                                              
27031033:9*102Дж

2713102411: а-бөлшек                                

271381023:6,21*10-21Дж

271381028:6,21*10-21Дж

27150:20кН
27251032713014003 :  5460 Дж
27327:өзгермейді

276:18 Ом; 9 Ом
277513 :  65 кПа
2780:  1500 К
278135:0,25кг

27827:73٪
28:10-4с

28:0,25м/с2
28.2есе кемиді(егер конт)

28101966210343108:710нм

282:3В
2900:30м/с

291.3кВт

29420:-58,8Дж

3:6м

3:0Н

3:5м/с2
3:18*1023
3:2mv2
3:22,5м
3 :  9 есе азаяды (тартылыс күші)
3: 3есе кемиді (орын ауыс. жылд.)
3:  67%

3:  3 есе кемиді (газ көлемі)
3:  6 есе артады (газдың темпер.)
3:  1/3 (Р/Рсу)
3:  Т=1/3T0
3:  27 есе кемиді (контур индук)
3:27кДж

3:9 есе артады

3:9есе кемиді(әсерлесу күші)

3:9 есе азаяды(әрқай масса)

3:6 есе арту к/к(үлкейту)

3:3есе ұлғай(егер моп.конц )

3:3есе ұлғаяды(Қысым)

3:3есе артады(Білеуше)

3:3есе артады(кин.эн)

3:3есе артады(Ид.газ)

3:√3 есе арту к/к

3:√3 есе көб. к/к

3:√3есе көбейеді(газд.абс.темп)

3:3есе азаяды(егер газ мол.конц.)

3:3есе азаяды(газ қысымы)

30:10-7с

30:6с

30:10мГц

30:болады,пласт.мат,жарық..

3036:1,2

30:Пластина...түсуіне байлан

30:Пластина мат.ж/е жарық сәуле

300:1мкс

30005230:2,5м/с, 17,5м/с

30009001:өзгермейді

300200:1,6*10-17Дж
30002667101112:  0,15 мН
300105132:  1 кг
30020200: 5 c
30060142103:  0,014 К
30030:10с   

30030:9000Н*м

30060142:0,014К

30008:324К

30102:6с

30102:15м/с

30102:5м/с2
30102:һ=V2/2g=45

30102: 5 м/с2
301161019...  : 4,1*10-7 м
30116101966210:4,1* 10 – 7м

30183:4 Ом; 6Ом
303:0,1Гц
303:  7атм

3030022:810м

303108:107 Гц
304:40 м
304015105:  250 кДж
30420023:  8,16 МДж
3043040:2,2м

306:600Н/Кл

306:600В/м

3060:1/√3

30610146:13,2*1014Гц

31:2м

310:5Ом
3102212102:  0,2 А
310415902:  0,05м
310743101466310343108: 3,8*10-19Дж
310821024107... :  1,35*10-2 Н
31010:3*1010 Дж

3102:45м

3102:30м/с

3102212102:0,2А

3102531019:2мПа

310276621034:221нм

310415902:0,05м

31046:7,5мДж

31059103:3*102В                                                                                                                                           

31070015:5*108Н/Кл

3107107:2*107Дж-ге аз

310821024107102:1,35*10-2Н

3109:ε=hc/λ=6.6*10-17Дж

313:v=nV/NA

314105221011: ε=0,005не 0,5٪

315:Wp=37.5Дж

31675:1,4*103 Дж

318110:12В

3120:400В/м

32:31Н

32:9Дж

32:9м/с

32:6кг*м/с

32:6есе өседі(қысым)

32:6есе кемиді(сыйымдылық)

32:молекула конц

320:0,3Дж

3203102:39м/с

321:7м/с

32101329110311:182кН

324017:ε=200 эВ

32102:60Дж

32101928810196.... : 1,4*106 Кл

321036021023:5,3*10-26кг

321161:2*105
32144:4,5 Ом

323142...:14,3 NэВ

3240 : 6кг/м3
3250202...:90Н

32641031610192...:1,4*106 Кл

328:90Дж

33:Ек1/Ек2=3

33:3 есе аз

33:2есе кемиді

33:3есе кемиді (егер молек.конц)

3302800:72Н

3310196621034:5*1014Гц

33102741042510:1,45*1026м-3
331085102:5*10-3
33110366621034:4,5*1014Гц
3310196621034 :  5*1014 Гц
33102741042 :  1,45*1026 м-3
332033106:5*104 с
334340 : (85
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1030)Гц
33661034161019:0,375 мкм
34:3

34:6км

34:5км

34:2,4*10-5Дж
34:  3
340:  700
340: =27кДж

34010: 120Дж

3408:4Н

34085:4м

34102:120дж

34102:120 Дж-ге кемиді

3440:20с

35:-3 м

35:Ер1>Ер2
350:35٪
3502:0,7Вт

35025:210Дж

35105:30А/с

351054:0,5с

351054:3,5*10-5Кл

35453116101960:3,67*10-7 кг/кл

36: 2м/с

36:0,5с

3602:3м/с

360210231:18,06*1023
361:6
361000:-50кДж

361000:5*104 Дж

3610231:18*1023
362101941076621034: 1,35*10-19
3642:12,5м ; 2,5с

367210:13,4км

3672250:25с

37102:4м/с2
3715117:3,3В
37102:  4 м/с2
375:2,5В

380252500:0,26м/с2
3807:  0,045 м3
381026:4,2*109 кг

38410196621034:5,2*10-20 м
3903:3√2v
39224:3
392246510319103 :  3
4: 8м
4:  2есе артады (тербеліс периоды)
4:  80 м
4: Т2=2T1
4:  4W
4:  16 есе кемиді (массасы)
4: 20м

4: 1,25г

4:1/2

4:π/2

4: ν=0,25Гц

4: С1=1/4С2
4: Ер1<Ер2
4:V = 0/8t; 64м

4:V=-топтын элементі

4:2есе артады(тербел.конт)

4:2есе артады(толқын ұзынд)

4:2есе артады(амплитуда)

4:2есе артады(кем-де жиілік)

4:2есе кемиді(жиілік)

4:4 есе артады(масса)

4:4есе артады (тербелмелі)

4:4есе арту к/к (контур)

4:16 есе артады(контурд.ток)

4:16есе артады(магнит өрісі)

4:16 есе артады(электр кедер) 
4:16 есе  кемиді (радиоак сәуле)

4:16 есе  аз (кулон )

4:16 есе   кем (модуль)

40:1/12π Гц 

40:20 м/сек

40:80см

40:205К

40001:1,6мкФ

40004:80Дж
400210:  15 м
40024:  2 Дж
40090300:  700 км, 500 км
4001:2,5м

4001:1,25м

400102:40м/с

4002:200Н/м

400210:15м

4002102:8Дж

4002161:86,4*108Дж

40024:2Дж

4002405:3,84кН

4002505:4кН

40040:10В
400403:0,0014 Ом

400500300:1200м

400600:60٪
4006003:2м/с

4008: 10’4 H/m
40090300:700 км;500км
40100:  4,2 м/с
4010102:4000Дж

40101030:50м

40102:4π с

4015:24см
402:  4
402:  120 см
4020:  АNE=2Ar

402:120см

402:60см

402:0,8В

4033:120Дж
40401:  2тәулік
404200:  0,1 К
404:10кг

404:1,6Н*м

40401:2 тәулік

404200:0,1К

4042121022:1,2 Ом
405: 200 B
405102:  100Дж, 100Дж
409030:70км (вертолет)

409030:70 км; 50км

409030:  70 км, 50 км
41004831:  1,25*106 Дж
41035001503... : 5кг

41:4 есе артады

410:2,5*10-9кл

4100:Вб

4100:400В

4100:1,25*103дж

410048331:1,25*106Дж

410050120331:34*103 с

4102:80м

4102:40м

4102:40м/с

4102:8Ом

410312: 330м/с

4107:артады

4108118102910922: 8

41102:2,2м

412:6Дж                         

412:1А

4120102:3 кг

41210303:40м

4125:7,5м
41234 :  1
4132:  1280 м
413:0,5м/с2
4132:1280 м

419103....:Суда

42:8Вб

42: 4м

42:0,5Гн

42:16Дж

42: 
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 есе кемиді
4218103:222 моль

420204:1

420:0,2Гн

4212:Е1=8Е2
422833277852..:14,3 МэВ

423293:30٪
423293105:31мДж

426:8м/с2
428:120Дж

43:240дж
4310:ε=443101431076631034:  3,8*10-19 Дж
4320910922:  
[image: image64.wmf]e

=2

4320:ε=2

4320910922:2

43250:0,35А

44: 16Вт

44: 2есе көб(серіппе)

4405:2200

44104220: С=20мкФ

442:6*1023
442:  2В
442244103:  6*1023

444104:110В

448121101308:00С

450100011610:1,8*1015 Гц

45016003:13260Н
45010011610... :  1,8*1015Гц
45044741361015:  Е=2,8 эв фотоэффект байқалмайды
450244103:19,8 кг

4504241361015: 2,8эВ А >Е байқалады

45044741361..:Е=2,8эВ фотоэф.байқалмайды

45151010:3000Па

       451020:39мкФ

45180:36с
45102076101966310343108:  3,5*10-7 м
4515453:  1,5В
4529002:  1890 км
4529002:1890км

4559110311610..:4*106 м/с
46:2,4 Ом
462134200:  880 Дж/кг0С

4751014(7,5÷4)*10-7 м

48:0,5с

48:2Гц

48:4м/с2
4810111161..:3000

49:t=1с

490:1/12π Гц

49102:Т=4,4с
4911610193..:  253 Нм
4921033:  2*103 кг/м3
49982:5 кг

5:7А
5: 5 есе артады (газ-ң тем-сы)
5: h=5t-5t2
5: 5 есе артады (конденсатор эн-сы)
5:0,5с

5:10м

5:11м/с

5:150м

5:ток көзі..1Кл

5:5 есе артады(газ темп)

5:5есе азаяды(кернеу)

50:250
50:314 рад/с

50:А=50Дж

5000010001:12м/с
50001001:  12 м/с2
500010010: 5с
50001056:  12м/с
50021101713108.. :  53 
50031051025:  4*106 Дж
50032:  0,8 Дж
50044103:  22 кг
5000010010:5с

50001025102:20кВт

50005:XL=15.7 Ом

50010:10мкФ

5001010750:7800Дж

500211017131086621: =53

5003:500Н

500350:325К

50040:20мКл

500410:8мм

5006631034: =1,325*10-27кг*м/с

50066310343108:4*10-19Дж

50066310343108:4,42*10-36кг

                                    50080:4Дж  

                                    501:550Н 

                                    501019:7,5*1015Гц
                                    5010766..:4*10-16Дж

50110102:0,2см/Н

5012:450Н

              5012525:0,16Гн

       5015727:10Ом

501170: 5*103 кг/м3

50161019:8*10-15 Дж
5012525:  0,16 Гн
50200:  16*10-16 Н, тік төмен
5020:0,4А

5020020010010:20м

50244103:2,2кг

50270:104 кг/м3
503012:0,08Тл

503040:0,75

504:0,08м/с2
504106:2*106 дж

50420015:Ім=2,83А, і=-2,83А

504415:-0,05м

5050:50дж

5050:50дж-ге тен

5050: 50Дж өзгермейді

506621034161019: 0,025нм

50831:1246,5дж

510:2м/с2
51000:5*10-9кл

510121000:5*10-9кл

5101424: күш тол жұп..

5102:0,5с

5102:10м/с

5102:50м/с

5102:125 м

51023:35 кг*м/с

5103400:2,5м/с2
51037175:V=1435м/с

5107011..:2,5*1017
511025:1м/с2 ,Ғ1-бағытымен

512:2 Ом; 3Ом

512:-5 м

5120:600дж

513:d=15.6см  f=78см

5144102:40٪

5152:75 H
510:  6,7 км/сағ
5102:  -10м/с
5144102:  40%

51510:  1м/с
5251:  0,5 Ом
52:10кл

520:бірқалыпты

520171022:0,425*10-2мм2
5202461012:0,01м

5210:5дж
527450:  45%. 1670C
521161019161019:3В

522:12,5м

52727:0,63

527450:45٪ 1670С

53:1мкКл,1мк Кл

530020:75см

53012:2Н

532:10м/с

533:π/3
5300:  225 НДж
542105:1*10-6Кл/м2
5427103:200 моль

544:Х=0.05sin(2π/4t+π/4)

5460075:Ғ=30кН5460075:  F=30kH
5545310210003:  750Вт

55102:150 м

55452102:750В

56439222:15МэВ
5643922273... :  15 МэВ
6:2,45 есе артады

60:600С

600:0,5*106Гц

6000105:4см3
600100:57٪
600106161019911031:597В
600310810982:  5*10-14 Кл
600206:1,8м

60021520885101: =400*1012Ф

60032:400Вт

6003630:2000Н

6005:5 км/сағ

6008222:150 Н

601001020:100Вт
60100:  5*107 Дж
6011075:  971 Дж
601010102:7000Дж

6011075:1кДж

602:120м\с

6021:120πм\с

602252:150Н

60280:4800Н
6021:  120П м/с
6030 :  
[image: image65.wmf]3


6030:√3

6030:с/√3

6030:300000/√3км/с

603060:03м

603102:1,8кДж

604:30м/с

6041:4,8*103Н

6045:√2*300000/√3км/с

6045: √2с/√3

6052060:3*10-5дж
60520:  60 мкДж
6052060:  3*10-5 Дж
6080:  64км/сағ
6090:  1,73
609030:  75 км
609030:75км
61032250102:  135*106 Дж
61043108:   4*10-4 С
610721072104: =9*104Н/Кл

610741014:1,25

6123:6м
61500:4,500м

61512:3А

615860:жоқ кедергі әр түрлі болады

62:3А

62:3 есе ұлғаяды(энер)

620:120кг*м/с

620053:710м/с

620053:500000м2/с2
622:4кг

6282:0,5мФ
63:-3м/с

6310:5Ом

63108:50м

64:0м/с2
64:  3 есе кемиді 
64:1,5есе кемиді

6400982:6*1021кг

6412:1,5А

6610379103:2*1014дж

66107210192103661:3*103Вт

66107351019103661034:104Вт
661073510191:  104 Вт
6621034911031:2,4*10-12 м

6631034911031:2,4пм

6631034:24Нм

680340102:350м/с
68340:  0,4с
6860220375:1,33

694107:104Вт

6941:2,86*103Вт

70:200
70:70Дж

7003:бензинде(710кг/м3)
700310003:0,7

70335:6м/с

70635:4м/с

707:36км/сағ
710310003:  m1
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m2
72010295:а=10 м/с2

72010295:V=300м/с

7206621034:9,2*1028кг

7206631034:0,03*10 -31 кг
720220: 44 МВт
722077:  5с
724216:  3,5г
7270:  3500Н
721000108:2,5*108дж

724216:3,5гр

725414:490м

7257:13

7270:3500Н

731026271020391:0,59Па

731142:а-бөлшек
731142: 
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2

Не
733924:5,6МэВ/нуклон

740:98600Па

7501033036:10,2м

7509120831244:64,4 кг/м3

751014:400 нм.күлгін

7510143108:400нм
75100:  600Дж
7510143108:  400нм
75101600:  2кг
75554200:  10С
7521018:47

75554200:10С

756:25м/с

7603:бензин(710кг/м3)

760700121:720м

772221213210:3,3МэВ

7753108:3,9*1014Гц
772221213210:  3,3 МэВ
78055:  7800 Дж
78:жұтылады

780:3,9*1014Гц

780155:7800дж

78103311:1,4

7916:1,1Вт

8:0,25 м/с2

8:160м
8:  0,5 Кл
80002010005:40кВт

800133:600нм.жоқ

8003:3200Н

800500:3,5Мдж

800500831:3,3МДж

80050094:6,1МДж

80061:1728Дж

80102:40м/с
801515171:  1368 Па
80102:4с

801022:60м

801515171:1368Па

802:0,4с
8021000:  400м/с
8021000:400м/с

8036:800кВт

80432:960кВт

805:4

80802:4тәулік

810:0,5кПа

8108:270тәулік

810800:3*104Н

8137:0,17g
82:0,25м/с2
82:  16 м/с2
82:  16 м/с
82:  64 Дж
82:  6 кг
8255:330м/с

830328:774К
83028831:  774 К
83050:3,5*103В

832:4Гц

84:0,5К

84:4 кун

84:4 тәулік

85:3дж-ға кемиді

85101966:2,34*10-7м
8510196621034:  2,34*10-7 м
853140651:6А

8911031161019:180В

8923333:1000с

9:5,2Н/Кл

9:заряд а.к.3 есе арт-у
9:  3 есе артады (тербеліс периоды)
90: =+11дптр

90:18с

90005:900Н

9003108:3,3*104Гц

90032109:=7,2*10-24 кг

9006230:3кН

9041:216дж
9100:  
[image: image68.wmf]w

=3,3 с-1
91101905:1,1*10-19 дж

91101905:жарық платинадан

911031:8,19*10-14 дж

9110313108:82*10-15 дж

920250:алюминий

9225:2А

94:1/6с

94:12П с

94:нейтрон

9442126:n
949442126:нейтрон

95019:2А
986429031710111:  750 м
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